
В Хабаровске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве отца

Следственными органами завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 9 июля 2018 года обвиняемый вместе с отцом распивали спиртные напитки в своей квартире, расположенной в Центральном районе Хабаровска. Злоумышленник предложил родственнику продать квартиру, а деньги поделить. Отцу такое предложение не понравилось. На этой почве между мужчинами вспыхнула ссора, в ходе которой обвиняемый нанес родственнику не менее 25 ударов ножом. 59-летний потерпевший был доставлен в больницу, где 2 сентября 2018 года скончался.

Обвиняемый ранее к уголовной ответственности не привлекался. Злоупотреблял спиртными напитками.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Справка: в Хабаровском крае по итогам работы в 1 полугодии 2019 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 95.2 % убийств.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1384658>